



Kontakt podaci
Čepom do osmeha
Ćirpanova 25, 21000 Novi Sad
Telefon: +381 69 311 31 00
E-mail:
cepomdoosmeha@gmail.com

Ideja – **Čepom do osmeha** je nastala 2012. godine inicijativom diplomiranog ekologa, Vanje Petković. Ubrzo, od ideje postaje akcija koja sve više raste i danas, **humanitarno ekološka organizacija “Čepom do osmeha”** je priznata kao **najbolja dugoročna volonterska akcija** u Srbiji i regionu koja okuplja preko 2000 aktivnih volontera. Dobitnici smo nagrade **“Pokretači promena”** za 2020.godinu!

Princip akcije je vrlo jednostavan - **sakupljaju se tvrdi, plastični čepovi** sa različitih vrsta plastične ambalaže. Čepovi se **odvoze na reciklažu** i od tih sredstava **kupuju se pomagala** deci sa smetnjama u razvoju i/ili invaliditetom.

Sada organizacija, pored plastičnih čepova, **sakuplja i druge vrste reciklabilnih sirovina**. Tako građani svakodnevno mogu da donesu PET ambalažu, staklo, papir i karton, limenke i plastične čepove u naše reciklažno dvorište u ulici **Ćirpanova 25 u Novom Sadu**.

Akcija je trajnog karaktera i ima dvostruki cilj - da se deci sa invaliditetom olakša svakodnevni život i obrazovanje i da se reciklažom reciklabilnih sirovina čuva životna sredina. Mi snažno radimo na **podizanju svesti o zaštiti životne sredine**. Osmislili smo i mobilnu aplikaciju **“Eko heroj”** koju svaki građanin može da preuzme i tako doprinese unapređenju zaštite životne sredine. Jedan od glavnih ciljeva nam je i to da svi, i deca i odrasli, shvate da sve velike promene kreću od pojedinca.

Građani cele Srbije odlično prihvataju našu akciju. Do sada smo prikupili više od 600t plastičnih čepova i time kupili 64 pomagala! To nije samo pomagalo, to je 64. osmeh na dečijem licu!

Primeri iz školske prakse ukazuju da je vršnjačka podrška od neprocenljive vrednosti za prihvatanje, uključenost i proces učenja svakog deteta, a posebno dece iz osetljivih grupa. Problem nastaje onog momenta kada dete sa smetnjama u razvoju nema adekvatno pomagalo koje bi mu omogućilo da se aktivno uključi u školski sistem i obavlja svoje svakodnevne aktivnosti. Ponekad su to invalidska kolica, specijalna stolica ili sto za dete, prenosivi računar za slabovide ili slepe, električni ili običan tricikl, vertikalizator, ili neko drugo pomagalo...

Svakim danom se sve više pojedinaca i kompanija uključuje u našu akciju, jer svi znamo da **ČEP PO ČEP I NEČIJI ŽIVOT POSTAJE LEP!**